Внести изменения в Регламент Олимп-Первенства России по футболу среди команд клубов Футбольной Национальной Лиги сезона 2021-2022 годов (далее – «Регламент ФНЛ»), а именно:
· подпункт «ж» пункта 8.21 статьи 8 Регламента ФНЛ изложить в следующей редакции:
«ж) Клуб, в течение сезона обязан представить в ФНЛ заверенную печатью Клуба копию документа, подтверждающего факт прохождения игроком углубленного медицинского обследования (УМО) и подписанного врачом по спортивной медицине медицинского учреждения, имеющего соответствующую лицензию на осуществление деятельности в области спортивной медицины, или специального врачебно-физкультурного учреждения (диспансера). 
Допускается оформлять сведения о прохождении УМО на форме 
№ 3А. В этом случае, на форме № 3А должна быть размещена печать такого медицинского учреждения. Напротив каждой фамилии спортсмена, допущенного по медицинским показаниям к соревнованиям, ставится отметка «Допущен» и личная печать врача с указанием его фамилии. 
Допускается представление к заявке на участие в спортивных соревнованиях отдельного документа "Медицинское заключение о допуске спортивной команды к участию в спортивном мероприятии", содержащего в себе следующие данные: название спортивной команды, вид спорта, спортивную дисциплину, название спортивной организации, реестровые номера спортсменов (при наличии), их фамилии имена отчества (при наличии отчества), даты рождения, реестровые номера индивидуальных заключений о допуске и сроки их действия. Медицинское заключение о допуске спортивной команды к участию в спортивном соревновании подписывает уполномоченный представитель медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменами указанной спортивной команды.
Клуб обязан представлять сведения в ФНЛ о прохождении футболистами УМО каждые полгода. В случае истечения срока действия УМО у футболистов, внесение таких футболистов в форму № 8 (в протокол Матча) запрещено и, как следствие, будет заблокировано со стороны ФНЛ в рамках электронной системы протоколирования Матча.»;
· пункт 8.47 статьи 8 Регламента ФНЛ изложить в следующей редакции:
«8.47. При запросе Клубом в пределах регистрационного периода международного трансферного сертификата (МТС), Клуб вправе воспользоваться процедурой «отложенной Заявки», подразумевающей под собой в этом случае нижеследующие действия:
- предоставление для регистрации в сроки регистрационного периода заключенного трансферного контракта (договора о компенсационных выплатах) или заключенного трудового договора, подтверждающих появление футболиста в Клубе в последние 2 (два) дня регистрационного периода; 
- в случае международного перехода игрока-документ (сведения системы TMS), подтверждающий запрос МТС;
- оформление, в том числе представление остальных документов, указанных в статье 8 настоящего Регламента, для Заявки футболиста на участие в Первенстве.
При этом выдача «Удостоверения футболиста-профессионала» (внесение в электронную базу данных в целях участия в соревнованиях) для указанного футболиста до завершения полной процедуры Заявки не производится».
 
